En référence à sa biographie publiée sur cet espace, Monsieur Pierre Joannon était un industriel ayant exercé de la fin du XIXème au début du XXème siècle. Cette période particulière de l’Histoire, fut marquée par le développement et la transmission des savoirs industriels, scientifiques, et artistiques. 
La démocratisation de l’accès à l’éducation a participé à l’essor de leur appropriation au bénéfice d’un plus grand nombre d’enfants qu’auparavant. Ainsi  quelques citoyens instruits, soucieux d’autrui et avant-gardistes, cherchaient à promouvoir la gratuité et la mixité de l’enseignement.  
Innovateur engagé au service du développement de sa cité, Maire de la commune d’Izieux, empreint d’idéaux pour ses concitoyens, Monsieur Pierre Joannon fut de ces hommes-là. Par son action politique quotidienne, et ce dès 1904, il contribua à la mise en œuvre  des fondements de l’école républicaine de Jules Ferry.
Convaincu que l’éducation de tous les enfants, garçons et filles, participe au développement de l’humanité, il fut un précurseur. Tout comme Condorcet, mathématicien et auteur au temps du siècle des Lumières, il avait dû faire, sienne et au quotidien, de cette maxime :
« Il n’y a pas de liberté pour l’ignorant. »
A partir de cette rentrée 2018, je suis heureuse de représenter, désormais, la communauté éducative du collège qui porte le nom de Pierre Joannon. Dans le même état d’esprit que ce dernier, et en référence aux valeurs partagées par l’institution scolaire et ses acteurs, je ne cesserai de communiquer, aux élèves, l’état de ma pensée professionnelle qui s’est construite au fil de mes années de pratique de direction.
« Apprendre renforce et développe notre capacité d’agir par nous – même et avec les autres. C’est un processus qui nous fait grandir et qui nous apporte, à terme, du plaisir. 
Joie de s’engager, bonheur d’influer sur son devenir, reconnaissance exprimée à construire la société de demain, sont des éléments constitutifs de créativité et de sérénité. » 
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